Mabnpanxka I' " Aukeiou - Aloeig

LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYATTEAOY, TOAHY
MiyadavdaAuon

44, a)Av z=x+yi, X,yeR, 161 [z|=2 & X} +y’ =4 o y? =4-X°.
Eival Y >0 4-X* >0 X <4< -2<X<2,6uola Kkal —2<y <2,

22—z+1=(x+yi)2—(x+yi)+1=(x2—y2—x+1)+y(2x—l)i<:>
‘22—z+ﬂ=\/(x2—y2—x+1)2+y2(2x—1)2 =
‘ZZ—ZJFJF\II(XZ—MFXZ—x+1)2+(4—x2)(2x—1)2 = Jax? —10x+13

Eotw f(x)=v4x* —10x+13, x €[~2,2]. H f eivai napaywyioin oto [2,2] pe

(0 (4x2—10x+13)' 8x —10 x5
X)= = =
2\4x2 —10x +13  24x2—10x+13 ~/4x®—10x+13
f(x)=0< PO _0edx-5=0ex=>

J4x? —10x+13 4

Otav X e {—2,%) givai f'(X) <0, ondrte n f eival yvnoing @Bivouca oto {—2,%} .

Otav X e (%,2} gival f’(x) >0, ondrte n f eival yvnoiwg av&ouca oo [%,2} .

5 5 J7 x | 2 5/4 2
\/4(1] —1OZ+3:7. q)

H f éxel ehdxioTto To f(%j

f' — +
f
2z2+2
B) w= SAW-WZ=27+24W-2=Wz+2Z2 < Z(W+2)=4w-2 (1).
Av w=-2, 161€ n (1) yiverar: 0-z=-10 nou eival aduvaro.
aw -2

Onore yia w=-2 n (1) yiverar: z= .
W+2

4w -2
wW+2
< (4w—-2)(4W-2)=4(W+2)(W+2) < 16WW—8W—8W+4 = 4WW+8W+BW+16 <

Eivar [¢] =2©‘ ‘=2®|4w—2| =2jw+2 o aw-2[ =4w+2[ =

120 16w - 16W-12=0 < |w| —%(W+\Tv)—1:0 .

Av w=a+fi, a,peR, 1oTE!

2 2 2
a2+[32—£2a—1=0<:>0c2—2ia+ 4 +p° = H e a2 +B2:§.
3 3 3 3 3 9
O yewpeTpIKOG TONOG Tng €Ikdvag M Tou piyadikoU W eival KUKAOG JE KEVTPO K(%,Oj Kal

aKTiva p—§
=3
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Y) O dnToUpuevog MIyadIKog £Xel eIKGva To OnpEio A(—%,O) , =it

, 1 .1 22 19 1,
ondéte W=——+0-i=—=., X A\lO K X
3 3 : /

O)Av z=x+AM, K,AeR, 161
X* +|x—2| 2 |x+2] < X* +[x— k= A =[x+ 1+ A <
<:>x2+\/(x—1<)2+7»2 —\/(X+K)2+7\.2 >0 (1).
Eotw f(x)=x2+\j(x—1<)2+7»2 —\/(X+K)2+7\,2 , xeR . Mapampouye ém f(0)=0 karn

(1) viverar: f(x)=f(0). AnAadn n f napoucidZer ehdxioto oto X, =0.

X— X
Eneidn n f eival napaywyioiun oto R ue f’(x) =2X+ s - K , anoé

JOP 22\ (xe) 47

K _ K
\/K2+7\,2 \/K2+7\,2
dnhadn Re(z)=0.0pwg |z|=2<:>|0+ki|=2<:>|k|=2<:>k=12, onéTE Z=42.

=0 2k=0<«=0,

10 Bewpnpa Fermat ioxuver: f'(0)=0<

45. a)Eival|z-W=[Z+W < |z-W =7+ = (2-W)(Z-w)=(Z+w)(z+W) =
S ZZ—2ZW—ZW+WW = ZZ + ZW+ ZW+WW <> 2ZW = —2ZW <> ZW =—2ZW dpa zwel.
B) Eivar z-w =(f(0)—if(1))(9(1)—ig(0)) = f(0)g(1)—if(0)g(0)-if(1)g(1)-f(1)g(0) =
=1(0)g(1)-(1)g(0)-i(f(0)g(0)+f(1)a (1)
Agou zw el 1éte f(0)g(1)-f(1)g(0)=0<f(0)g(1)=f(1)g(0) ka
)

apou g(x)=0 yia kdBe x [0,1] 161€ ;(((()))) :% (D).

Y) ©ewpoUpe Tnv h(X) = ;(())(()) X e[O 1] n onoia eival napaywyiciun oto [O 1] dpa Kal
) F(x)9(x)-f(x)g'(x)
g°(x)

Eniong ané (1) ivai h(0)=h(1) dpa ané ©. Rolle undpxer & e(0,1) Tétolo dote

ouvexng e h'(x

f’ f
h(&)=0< (&)9(2)2 (i;é)g (&) =0« f'(&)g(&)=f(&)d'(&). Enopévag n eficwon
f'(x)g(x)=f(x)g'(x) éxe Touhaxiotov wia piZa oto (0,1).
46. a)H f( ) X +|Z—:I]X+1 gival napaywyiociun oto R ®w¢ NOAUWHUMIKN JE

F(x)=3

B) Eiva I‘ H g (X)d(x):% . ©¢toupe f*(x)=u onére x=f(u) kar dx =f'(u)du

+|z Jj>0 ondte fI oto R kai 1-1, cuvenwg n f avtictpépeTal.

Eniong yia x =1 eivar f(u)=1=f(0) dpa u=0 evad yia x=|z—1+2 eivai
f(u)=|z—1+2=1(1) dpa u=1.
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

4

A ] 3o e e

OndTe 0 v.T. TWV €EIKOVWVY TOU Z €ival 0 KUKAOG [E KEVTPO K(lO) Kal p, =1

Onére J'Oluf’(u)d(u)zng (3u2 +|z—]j)du=§<:>
5

Y) Apol W=2z+3i<>z=w-3i kal [z-1=1 1618 [W-3i-1 =1 |W—(l+3i)| =1.Apaoy.t.
TWV EIKOVWV TOU W gival 0 KUKAOG JE KEVTPO A(:LS) Kal p, =1.
3) Eotw Mn eikéva Tou z 161 0<(OM)<(OK)+p, dnhadn

OS|Z|£2 Kal P n eikéva tou w 16T€

|(ON)—p,| <(OP) < (ON)+p, < |N10-1<|w| <10 +1 )
= 10-1<|w|<10+1 o
€) Apol W =z+3i 1616 W—2=3i dpa [w-2|=|3]|<|w-7|=3. T To I3 —

Apa n andécTtaon Twv eIKOVWV Twv Z,W eival ctaBepn Kal ion pe 3.

47.  a)Eivar |z—iw| =|z" +[w[ < (z2-iw)(Z +iW) = 2Z + W <> 2Z +ZIV—IWZ + W = 2Z + W <>
Si(ZW-WZ) =0 - WZ =0 z=wZ () & 2=LeleRr
_ w W w
B) An6 T oxéon (1) eival ZW=WZ <> zZW = zZW < (zW) € R.
Opwg 2w =(B+ai)(f(B)—f(ot)i) = (BF(B)+af(a))+(af(B)—Bf ()i,
onéte af(B)—pf(a)=0< of (B)=pf(a) (2).
y)Ectw A(B,a) kai B(f(B),f(oc)) ol elkévee Twv Z,W. O1 euBeiec OA kal OB éxouv

e o f(o) . . .
ouvTEAEOTA SIEUBUVONG: A, =3 Kal Aoy =—— [f(B)=0 yiatiav f(B)=0 161€ ané n

f(B)

oxéon Tou (B) epwnpaTog 8a NTav Kai f(a) =0 nou eivai drono].
. a f(Ot) . . .
Eivar Bf(a)=af(B) < 8" @ & Aop =g < OA||OB dpa ta onpeia O,A,B eiva

OUVEUBEIaKA.
) Eotw M(EJ f(E_\)) H e@anropévn g C; oto M eivai n euBeia &:y—f(&) = (&)(x @) Ma va
Ef

QIEPXETAl N € and TNy apXxn Tov a&dévwv npéner; 0— f( ) ( )( )

Eival Xf'(X)—f(X)zO@MzO. MapatnpoUpe 6T [ (X )J' (X))( f(x)

H ouvdpmon h(x)= m eival cuvexnig oo [ o, |, napaywyioiun oto (o,B) pe
X

h'(x)= M kai h(o)= @ = L[f) =h(B), onére ané 1o Bewpnua Rolle undpxe

&'(e)-1(8)

&,e(oc,B) TETOIO WOTE h'(&,)zO@ e =0 gf’(g)—f(g)zo,
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48. Eotw f(x)=x" —%X?’ +8, xeR . Apkei va dei€oupe 6T n e€iowon f(x) =0 eivar addvam oto

R . Eivar f'(x) =4x® —x* =x*(4x—1). H f eivar yvnoing ¢pbivouca oto (—oo,%} Kal yVnoiwe

6143
768

xeR,n f(x)>0, onére n efiowon f(x)=0 eivar aduvamn oto R.

av&ouoca oTo {%&ooj . Exel oAIké ehdxioTo TO f(%}z >0, dpa f(x)zf(%} yia KABe

x | —oo 4 +00

T
>\>
f \O.E./

49. a)Eotw z=o+pi ye B=0, 1oTE:

f(x) =|xz+]j—4=|x(cx+Bi)+]l—4=|(ocx+1)+[3xi|—4= 1/(ocx+1)2 +pX <

f(x)= \/(ocz +B2)X2 +20x+1—4. H f eival cuvexig kal napaywyiciun oo R wg cUvBeon

Kal NpdE&eIg CUVEXWDY CUVAPTACEWY.
B)i. f(-2)=1(2) & |-2z+1-4=|2z+1-4 =|-2z+1=|2z+] <:>|—22+]12 =|22+]j2 =
& (—22+1)(-22+1)=(22+1)(2Z2+1) < 42722 -27+1=477 +22+27 +1<=

S41=Alo7=-712€l.
ii. Eneidn z el eival z=Bi pe =0,

2
kar f(x) =B +1-4, (%)= \/BETL x | —oo 0 o0
f’ - Q +

Eivar f'(x)=0<px=0<x=0. f >\ 7/'

H f eival yvnoiwg @Bivouca oto (—oo, 0] Kal

yvhoiwg au&ouca oto [O, +oo).

XImef(x)=XIme(«/B2x2+1—4)=lej(—x‘/[32+Xi2—4J XIme{x(— #[3 +Xi—;J:|=+oo,

lim f(x)= lim [ ( /B +———H—+oo kai f(0)=-3, ondre:
Ma 1o didothua A, = ( —00 O] EXOUE: f [f Ilm f ) [—3,+oo) Kal
yia 7o didoTnya A, [O +oo) £XOUVE: f [ ||m f ) [—3,+oo).

Apa f ) I: =3, +oo) Eneidn To 0 avnkel oTo f( l) kal n f eival yvnoiwg @Bivouca oto

A, =(—0,0], undpxer povadiké X, € A, Tétoi0 @ote f(x,)=0. Eneidn 1o 0 avrikel o1o
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f(Az) kai n f eivar yvnoiwg abgouca oto A, =[0, +oo), undapxel Hovadiko X, € A, TETOIO
wore f(x,)=0.Apan efiowon f(x)=0 éxer akpiBig dUo pigeq.
iii. |<§Z+Zq =10 |<§Z+Zq—4 =6 f(&) =6. Eneidn 1o 6 avrikel oTo cUvoho TIHV Tng f

undpxel Ee A=R T1€1010 WOTE f(E,) =6.

50. a)Eotw f(x)=|z—2|xInx+|z|—|z|x, x>0. Eivar f(1) =|z—2|-1-In1+|z|-|z]- 1=0

kain (1) yiverar: f(x)>f(1) yia kaBe x >0. Apa n f napoucidZel eAdxioto oo X =1.
Eneidn n f eivar napaywyioiun oto (0,+w) pe f'(x)=|z—2|-(Inx+1)—|z|, Aéyw Tou
Bewpnpatog Fermat ioxver o f'(1) =0« |2-2|-|7| =0 < |z-2 =[] <:>|z—2|2 =|Z|2 o
< (2-2)(7-2)=2Z2 = 27-22-27+4=77 = 2(2+7)=4 o 72+71=2&
< 2Re(z)=2<Re(z)=1.

B) Eneidn [z—2| =|z| n (1) viverar: |z|-x-Inx+|z|>|z]- x < x-Inx+1=x < x-Inx>x -1, x>0.
Eivar [z]-x*-Inx+5|z—-2|x = |7|-x* +4 < |z]-x* -Inx+5|z|x—|z]-x* —4 =0.
Eotw g(x)=|z-x*-Inx+5|z|x—|z|-x* =4, x> 0. Eivar g'(x) = 7| (2x:Inx+X)+5|2| - 2|z]- x
n g’(x)=|Z|(2X-Inx+x+5—2x)2|Z|[2(X—1)+5—2X]=3|z| >0 dpa n g eival yvnoiwg

av&ouca oTo (O, +oo) .

» 1
. - 2
Evar fim x2Inx = fim "X fim —X_ = fim {—X—}o,
x—0" x—0" x—0" x—0" 2
X2 X
, . . 3
ondre XILrgg(x)leLn(;l [|z|-x2 -Inx+5|z|x—§|z|-x2—4}=—4
kar lim g(x)= lim | x? |z||nx+%—§|z|—i = +o0
xa+oog _xa+oc X 2 X2 - .

H g éxel 0UvoAo TIMGV: g((0,+oo)) =( Iin; g(x), lim g(x)) =(—4,+). Eneidn 1o undév

QVAKEl OTO GUVONO TIH@Y TNG g, UNApXel X, € (0,+) TéTolo @ote g(X,)=0 kalagol n g

eival yvnoiwg avgouca 1o X, eival povadiko.

51. a)Eivai z=w?+w+?2i =(eX -‘r—(X—l)i)Z +e* +(x-1)i+2 <
z=e” +2¢" (x—1)i—(x—1)+€" +(x—1)i+2i < z=(e” +e&" —x+1)+(2e* (x-1)+x+1)i
Eotw f(x)=2e*(x-1)+x+1, x€[0,1]. Eivar f(0) =—2+1=-1<0, f(1)=2>0, dnAadn
f(0)f(1) <0. Eneidn n f eivar ouvexnig oto [ 0,1] Aéyw Tou Bewpripatog Bolzano undpxel

£e(0,1) éroio wore (&) =0, dnhadn undpxer & €(0,1) tétoio dote IM(z)=0<zeR,

B) Eivar |w| = \[e* +(X—1)2 "Eotw g(x) :Je2X +(X—1)2 , XeR. H g eival napaywyioipun cto

' 2x _
R pe g'(x)z%(ezxﬁx—l)z) :e+—x12_
2\Je” +(x-1) e” +(x-1)
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MapatnpoUpe 611 To Npdonpo Tng g’ e§aptdtal and To npdonuo Tng napdotacng
e” +x—1."Eotw h(x)=e®+x-1, xeR.

Eivar h'(x)=2e*+1>0, dpa n h givar yvnoiwg avgouca oto R .

Ma kaBe x>0 eivar h(x)>h(0)=0, dpa g'(x)>0 kai g yvnoing avgouca oo [ 0,+x).
Ma kaBe x <0 eivar h(x)<h(0)=0, dpa g'(x) <0 kai g yvnoiwg ¢Bivousa oto (—w,0].

H g napoucidZel ehdxioto oto X =0 T0 g(0)=2. Téte 0 W ivar: w, =e° +(0-1)i=1-i.
4K 4k 4K 27 277
V) W= ()" o (1) = (1) = [ (-0) | <[ (i) [ o
41)(—2i)2k =(2i)2k & 2% = 2% nou 1oxUel.
4K 27 . 5 \K K
8) wy =(1-i) :[(1—|) } =%k = 2% (lz) =2%(-1) . Ta va eival o W, eivai BeTikég
npayuatikég aplbuég npénel k=2t, teN". Opwg t . =1, dpa Kk, =

min

52. a)Eival (z+1* =(z+i), dpa kai ‘ (z+1) ‘ ‘(z+i)k‘©|z+]jk =|z+i|k e lz+l=z+] =
|z+]f=|z+i| < (2+1)(Z+1) =(z+i)(Z-i) & 2Z+2+Z+1=2Z-iz+iZ+1

< z+72=-(z2-Z) (1).Avz=x+Yi, X,yeR, 161€n (1) yiverar

2x=--2yic>x=y <=Re(z)=Im(z) = f(a;sz f(a);rf(ﬁ).

H f eival cuvexiic os kaBéva and Ta dlacTAuaTta | o, a+p Kal OHB, Kal
B) M > >

. o+p o+p
napaywyioiun ota | o, > Kal — , onéTe Aoyw Tou Bewpnparog Méong Tiung,

undapxouv &, e(a,a;—B] Kai &, e[a;B,Bj TETOIO WOTE:
f(“;Bj—f(a) f[agﬁj—f(a)

Fla)= atp . B-o (&)= gotB  B-o
2 2 2 2
Eivai f(a;BJz f(a);f(ﬁ) < 2f %J=f(0t)+f(l3)<:>

f(aTJrB]—f(a)zf(B)—f(aTjLBj@ #(5)=F(5,).

y) Eneidn n f eival cuvexig oto [oc,B], undpxouv mMeR: m< f(x) <M yia kdBe xeR.

Apa msf[aZBJSMQZmSZf(aZBJSZM (1) wan

eneIdn 2a3+Be(oc,B) eival kal msf[zagﬁjSM (2).

Me np6oBeon katd pén Tov (1),(2) éxoupe:

3msZf(a;BJ+f(2a3+BJ<3M<:>m<gf(aw}%f[zaszm.

2 3
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Eneidn o apiBuég %f(a—w}F

200+ , . ] .
> f| —— |, avnkel oTo cUvolo TIN@V Tng f, undpxel

(5325
2 3 3 )

O) Eneidn n f' eival cuvexng kai f’(x) #0 yia Kdbe X e[oc,B], n f' dlatnpei oTabepd

X, €[ a,B] €010 dhoTE (X, )=

npdonyo oTo [a,B]. Ané 10 ©.M.T yia Tnv f, undpxel € e (a,B) : f’(g) = M
-
kai f'(x)>0=f1[ o B ].

>0, dpa

53. A)a) O w sival npayuatikég av Kai pévo av w=w < i _z

z2-2 7-2
< (z+0)(7-2)=(2-2)(z-i) < 22-2z2+i7-2=77-iz-27+2i <
< -27+iz+iz+2Z-4i=0
Av Z=X+Yi, X,y € R 1618 —2(X+Yi)+i(X+Yi)+i(X—yi)+2(x—yi)-4i=0 <=
—2X—=2Yi+Xi—y+Xi+y+2X—-2yi—4i=0 < 2xi—-4yi—-4i=0<= x-2y-2=0<

1
=—X-1.
y 2

Eival f(1) =In1—% =—%. H f eival napaywyioiun oto (0,+0) pe f'(x) =E—%. Eival
X

f'(1) = 1—5 =5 H epanTopévn ng C, oTo A éxel e§icwon

21y —H()=F((x-D & y+- =2 (x-Y o y=2x-1

AnAadn n elkéva Tou Z BpiokeTal eni TN epanTtopévng Thg C, oTto onpeio A(lf(l)) .
B) Eotw K n npoBoAi tou O otnv €. Eivar A A, =—-1< A, =-2. H OK éxel e€iowon:

y =—2X. O1 ouvtetaypéveg Tou K eival n Auon Tou cucthpatog Twv g ,0K.

1 X=—=
==x-1 .
Eivai: y 2X = 5 , dpa Zzz—il.
55

= —2X ==
y y=-¢

B) 2|22 V27 +1% {2 = 2% 437 22 (1). Eotw g(x)=2% +1%, xeR.
H (1) yivetar g(x)=g(0), Snhadn n g éxer ehaxioto oo X =0. Eneidn n g eiva
napaywyioiun pe g'(x)=2>In2+1>Inx, ané 1o 6. Fermat, eivat:

g’(O)=0<:>In2+|nk=O<:>In(2k)=0<:>2k=1<:>k=%

54, a)Eoctw |z|=x>0. Eotw f(x)=|n§—4+x, x>0. Eivar f(4)=0 ka f'(x)=}+1>0,
X

dpa n f eival yvnoiwg av&ouca oto (O,+oo) ondte n X =4 €ival n povadikn pida Tng
egiowong f(x)=0.Apa |z| =4,

B) Encidn |Z| =4n eikéva M Tou z Kiveital o€ KUKAO [E KEVTPO O(0,0) Kal akTiva 4.
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y) Ectw A(4,4) n €IkGva Tou W. Téte n eubeia OA éxel e€icwon Ya
y =X. l'la Ta Kolvd onpeia Tou KUKAoU Kal Thg euBeiag OA, -
x*+y? =16 - {sz =16 {xz =8 {x =122 B\ ‘
y=X y =X y=X y =X e | I 1
Apa X = Zx/E =y A X= —2\,@: y. TéTe TO onpegio Tou r < | .
KUKAOU Mnou £€X€1 Tn JIKpdTEPN andoTtach and 1o A €ival 1o
B(Z\/E, 2\/5) Kal gival elIkéva Tou piyadikol

O

€XOULE: {

y

Z,= 2\/§+2\/§i , EVO TO onpeio Tou KUKAoU Nou €xel Th eyaAuTepn andotacn and 1o A

gival to F(—Zx/g,—&/g) Kal gival eIKéva Tou piyadikou z, :—2«/5—2\/5.

55. a) |z+W|=[z-W & |z+W =[z-W & (2+W)(Z+w)=(z-W)(Z-w) =
77 + ZW+ ZW +WW = 27 — ZW — ZW + W <> 22W = —27W <> ZW = —ZW <> (zw)el

1 _oc_2+ o iJrf((x)i—f(OL)C>
9 2w ) g

ZW‘[BZ 1;((g))J [f( )+fé?)J
R TR o]

B)
Eivar xf'(x) = 2f(x) < x*f'(x) = 2xf(x) < 2xf (x) - x*f'(x) =0 <

‘D% 0 [f<x>J’:°'

2

Eotw g(x) = fz( ) , X e[a, BJ. H g eival ouvexnhg oTto [oc,ﬁ] WG NNAIKO CUVEXWY
X
—x2f 2
OUVAPTACEWV Kal Napaywyioiun oto (a,B) ue: g'(x) =W. Eivar g(a) = f? )
X o

2
kai g(B) = B , &nhadn g(a)=g(B). And 1o Bedpnpa Rolle undpxel & e (o,B) TéToI0

f(8)

dote g’(&):O@%:O@ 26f (&) &% (£) =0 &F (8) = 2f(&).

56. a)Eivai |z ( X +f2 ) =x*+f*(x)
Kat Z(X) (1) = (X+if (X)) (1) = x+xi+if (x) = F(x) = (x = (%) )+ (X + F(x) )
|z(x)| =x* +Re(z(x)(1+1)) = x* + 1 (x) =x* +x-f(x) = 7 (x) =x—f(x) (1).
Eotw 611 n f napoucidcel akpdtato oto X, € R . Eneidn n f eival napaywyioiun oto R, Adyw

Tou Bewpnipatog Fermat eivar f'(x, ) =0. MapaywyiZoviag v oxéon (1) katd péin,
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NPOKUNTEL: (f2 (X))' = (X—f(x)), < 2f(x)f'(x)= 1—f'(x) (2) kar avTikaBioTOVTAg X =X, ,
0 0
éxoupe: 2f(x,) fxg) = l—% <> 0=1nou eival aduvaro. Apa n f Sev éxel akpdTata.
B) Ensidn f(x) #0 yia KdBe X 2% kal n f gival cuvexng (agpou sival napaywyioiun), 8a diatnpei

oT1a8epd Npdonpo oTo JIAcTNUA [%&ooj .Enedn f(2)=1>0, eivai f(x) >0 yia kdbe x > % .

Ané6  oxéon (1) éxoupe:

1 1 1 1) 4x+1
fz(x)+f(x):x<:>fz(x)+2§f(x)+z:X+Z<:>[f(x)+§j LS
Eneidn f(x)>0 yia KABe xz% , €ival f(x)+%>0 , ONoTE

f(X)+%— 4X4+1<:>f(x):x/4X+1_}:x/4X+l—l’ x> 1

N 2 2 2 T4

y) H f eival napaywyioiun oto [%ﬁoo} pe f'(x)= ! (4X+1)’ __A !

1
_ = = >
224ax+1 AJAx+1 Jax+1

ondre n f gival YVNOoIWG GUEOUOG oT10 |:Z,+OO , onoTte ivalkal 1-1 kai AVTIOTPEPETAI.

f(x):yQyZ—AX;—l_l

&2y =\JA4x+1-1< Jax+1=2y+1.
Mpénel 2y+1>0<y > —% , TOTE:
4x+1=(2y+1)2 S ax=4y* +4y+1-lex =y’ +y = f(y)=y’ +y, yz—% :

apa f1(x)=x*+x, xz-%.

X—>+0 X2 X—>+00 X2

f1(X)+npx 2 2
o i Iy (€ ]

MNa kdaBe x>0 eivar:

X—>+0 ¥ X—>+00

Eivar lim E =0, lim (—EJ =0, ondte and 1o KpIMplo NapepBolng eival kar lim npx =0.

X—>+0 ¥
2 2 (X)) +nux
Eneidn lim X ;LX = lim — =1, éxoupe: lim M:Pro:l.
X—>+0 ¥ X—>+00 Y X—>+00 X
- 5 )
X)—1x"U - - 0
ISR D S I S S SR

1 2 2 2 = 2 - 2"
;:is y-lg (y) _e y->1gY' ¥ _ @2 DLH y-1gy +y (2y+1) 3e

57. a)Eival f(x)=|z(x)|2 =£\/(\/§)2 +(k—|nx)2 jz :2x+(k—lnx)2, x>0.

H f eival napaywyiocipyn oto (Q.,.Oo) ue f'(X) _ 2—2(7u—lnx)} :M
X X

Kdl
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fa—
22\
|

Kepdhaio \:
2+ [x—(2x=21+2Inx)

" X 2X+2-2X+2A-2Inx  2+2A-2Inx

f (X)= 2 = 2 = 2 '

#(x)20 e 272X o420 2Inx >0 e Inx <A+ 1o x <€

X
Ma Kabe XE(O,e“) eival (x) >0,
x |0 ettt +00

onérte n f eival kupTh oTo (O,e“lJ .

) . f(!( ) 0 f" + q) -
,+o0) eivar f'(x) <0,
L\ sk )

“1,+oo).

MNa Kdbe X e (eMl

onote n f eival koikn oo [e
H f éxe1 onyeio kapnAg To A(e“l,f(e“l)) Kal ENIdA

f(e"!) =2+ (A —Ine*)’ =26 4 (A-A—1) =2¢" 11, eivar A(e*", 26" +1).

Mia va avikel To A otnv euBeia y =2x+1, npéner: 2e*™ +1=2e*" +1 nou 1oxUel.

B 2X =21 +2Inx
X

B) Eival f'(x) . Mapatnpoupe 61 1o npdéonpo Tng ' eEaptdtal and 1o

npoéonuo Tng napdotaong 2X —2A +2Inx .'Ectw g(x) =2-21+2Inx, x>0.H g eivai
2

napaywyioiun oto (0,+) pe g'(x)=2+=>0, dpa n g gival yvnoiwg alEouca oo
X

(0,40). Na kdBe x> 1 eivar g(x)>g(1)=2-21.
« Av 2-20.>0< 1 <1,161€ g(X)>0, dpa f'(x)>0 kain f eivar yvnoing ad&ouca oTo

[l +oo).
* Av 2-2A <0 < A >1, 161€ €NEIBA N g NAPOUsIAZEl EAAXIOTO OTo X, =1 10 2—2A nou

gival apvnTikég apiBuédg, 6a alddel npdonuo, ondte kain ' 8a aldZel npdonpo,
ondre n f dev pnopei va eival yvnoiwg av&ouca oto [l +oo).

 Na A, =1c¢ivar z(l):x/z—i Kal —iz(l):—i(\/f—i):—l—i\/z.

Y)i. Eotw AB o1 exéveg Tov z(1), —iz(1).

cvn 0 (20 = (V< | =3, fouf =|-etaf = \{-4 (2] | =3 v
"= fe(0)-i2(0f =[VZ-i+1+i2[ =[(vZ+1)4i(v2-1)f =
B[ =(\/(ﬁ+1)2 +(V2-1) jz =2+ 22 +1+2-2{2 +1=6. Eneidn [0A| =|OB], 10

a8

JE——] ) —2
Tpiywvo OAB eival icookelég. Eneidn ‘OA‘ +‘OB‘ =3+3=6= ‘AB‘ , ENaAnBeveTal To
nuBaydpelo Bepnpad, ondTe To Tpiywvo €ival Kal opBoyivio.

ii. Eival Wz[Rez(z(l))+2|m(z(l))]4k =[(ﬁ)2 +2(—i)}4k :(2—2i)4k TN
w=[2(1-)]" =2% [(1—i)ZTK =2%(1-2i+7 )Zk o

W = 2k .92k 2k _ ook (iz )" _ ofk (_1)k cR
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58. a)Eotw zw=u,161e U=(InX+Xi)(1-€i) =InXx—eilnx +Xi+ex = (Inx +ex)+(x—elnx)i.

ZW+2 u+2 U+2 _ _
B eR@E:E<:>(u+2)(u—2)=(u—2)(u+2)<:>
SUT-20+2U-4=ul+2-21-4 = 4i=duTl=UucueReIim(u)=0<

<> X—elnx=0. Apkei va anodeiEoupe 6T n eEicwon X —elnx =0 éxel povadikn piZa.
Eotw f(x)=x—elnx, x>0. Napampoupe 6n f(e)=e—elne=e—e=0.

H f eival napaywyiciun oto (0,+0) pe f'(x)zl—g. f'(X)ZO@l—EZO<:>Eﬁl<:>eSX.
X X X

Ma kade x (0,e) eivar f'(x)<0,
dpa n f eival yvnoiwg ¢Bivouca oto (O,e]. x | 0 e
Ma kabe 0<x <e eivar f(x)>f(e)=0. § _ Ct) n

Ma kaBe x > e eivar f'(x) >0, f \ OF 7/

dpa n f eival yvnoiwg av&ouca oto [e,+oo) .

—+00

MNa kaBe X > e ival f(x)>f(e)=0.
Anhadn f(x)>0 yia kaBe x e(0,e)u(e,+0) kai enedn f(e)=0,n x=e eivain povadikn
piZa g efiowong f(x)=0<>x—elnx=0.

. ZWH U+ . . u+i  [u+i u+i u-—i
B) O uiyadikég - = ——, eival npayuatikég, av Kal uévo av —— = [—j & —=—
ZW—I U-—lI u-—I u-—I

u—i u+i
c>(u+i)(U+i)=(U—i)(u—i)c>y{f+iu+iﬁ+\|9\=m’f+iU+iu+\|“§ o 2iu=—2il <
ou=-leoueleRe(u)=0<Inx+ex=0.Eotw g(x)=Inx+ex, x>0.
H g eival napaywyioiun oto (0,+w) e g'(x) =E+e . Eivar g'(x) >0 dpa n g eivai

X

yvhoiwg au&ouca oto (0, +oo) .

Enedh lim g(x)= lim (Inx+ex)=—o0, lim g(x)= lim (Inx+ex) =+, n g éxe1 clvoho

x—0" x—0" X—>+00 X—>+0

X—>+0

TINGV TO g((O, +oo)) = (XIE? g(x), lim g(x)) = (—oo, +o0)=RR.

Eneidn 1o 0 avnkel oto cUvolo TIHWV TG g Kal n g eival yvnoiwg avgoucd, undpxel
HovadIkn TiA Tou X >0 yia Ty onoia g(x)=0.

y)a x:E gival z=|n£+ii=|ne-1+}i::_1+ii:_e+i_
e e e e e e
.\ 4k
(e2)" =(e- _?'j = (—e+i)" =(Pe+i)" =[i(1rei) " =i* (w)" = w*.

N

59. aq) |z(a)+iz([3)|:|z a)—iz([icﬂz cx)+iz(B)| = z(cx)—iz([})| =




60.

Kepdhaio \5 |

Eiva z(olz_ﬁ)z(owif( ))(B—if(ﬁ)):ocB—i(xf(B)+iBf(oc)+f(oc)f(B)@
oc)ZB ((xB+f )+i([3f(ot)—ocf([3))
Apa Im(2(a)z(B)) = o@Bf(a)_af(g):o@Bf(a):af(g)cL:‘):LBB) (1)

<X):o@(f(x_x)]':o.

f(x)

Eotw g(x) =—, X e[oc, B]. H g eival cuvexng oto [oc,B] W¢ NNAIKO CUVEX®V
X

ouvapToewy Kal napaywyioiun oto (a,p) pe g'(x) =M .

*(x)
) KB
ival g(a)_T, g(B)—T kal Aoyw Thg oxéong (1) eivar g(a) =g(B), ondre ané 1o

Bedpnpa Rolle undpxer & e(a,B) tétoi0 doTe:

f'(g)-f f
9'(5»):0‘D%=0®<if'(i)—f(§)=0©f'(é)=%°).
B) H epantouévn ng C, oto x =&, eival y—f(&) =f'(&)(x—&) kai yia va Siépxerar ané 10 O

npénet: —f(£)=f'(&)(-¢) = (&)= &;“) Mou I1oXUEl.

y) Ensidn f(a) :f(B) =0, ané 1o ©.Rolle undpxer X, e(a,B) : f’(xo):O.
1
Ma kdBe o <X <X, = F'(X) < (X, ) =0=>F{ o, x, | Apa f(x)<f(at)=0.
)
Ma kdBe X, <x<B = '(x)>1(x,)=0=F1[X,,B - Apa f(x)<f(B)=0.

— _ — 2 — |2 — _ _ —

a) [Z+W[2[z-W < [Z+W[ 22— < (Z+wW)(z+W)2(z-W)(Z-w) =
27 +ZW+2ZW+ W > 27 —2ZW—ZW+ W <> 2ZW+2ZW >0 < ZW+ZW >0 <
2Re(zw)>0<>Re(zw)>0.

B) zw = ( ) 4 )[1+(1+f(x))] ()(1+f( x))i+i—(1+f(x)) <
2w = (o ) +i[ o™ (1+1(x))+i] < Re(2w) 20 = a™ ~1-f(x) 20 (1)
Eotw g(x)=o " —1-f(x), xe R. Napampouue 61 g(0) = ocf(o)—l—f(O):ao—lzo.

H (1) viverar: g( )_ g(0), dnhadn n g éxel ENAXIOTO OTO X, =0
Eneidn n g eival cuvexng oto R wg Npd&eIg cuvexmv cuvapTACEWY Kal Napaywyiciun Je
g'(x)= ocf(x)f’(x)lnoc—f’(x), ané To Bewpnpa Fermat, ioxver: g'(0)=0 <

f(0)=0

af(0)Ina~F(0)=0F(0)(na-1)=0 < ha-1=0< ha=lsa=e.
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61. a) z(&,)+z(&,)=2(i-) =f(&)+i+f (&) +i=2-2f(&,)+f(&,)=-2.

H f gival ouvexng oe kaBéva and Ta diacThpaTa {oc,aTJrB}, {0‘74'313} Kal napaywyioipn

o+ o+p s . ) , .
ota oc,T , T,B , ONOTE AGYyW TOoU BewpnuaTog HEong TIMAG UNAPXOUV

E_,le(oc,a;rﬁ] Kal &, e[a;B,BJ TETOIA WOTE:

N
N
N

B) And 1o ©.M.T yia tnv f, undpxer § e (a,B); f'(g) - f(Bg—f(oc) _ ;
—a -a

Y) ¢l f(x)#0. Eotw ém undpxouv X,,X, €[ a,B | e X, #X,, Tét1oia dote f(x,)=f(x,),

=-1=¢0l35

161E ané 1o 6.Rolle n '(x) =0 éxel TouhaxioTov pia pida oTo (o,B), To onoio duwg eiva

arono. Apa f(x,)=f(x,) kain f eivar 1-1 kai avrioTpépertat,

62. a)Aogou 1o Tpiywvo OAB eival opBoywvio oto O 161E (OA)2 +(OB)2 = (AB)2 =
|z|2 +|W|2 = |z—W|2 & ZZ+WW=(Z-W)(Z-W) < 2Z +WW = ZZ — ZW—ZW +WW <
ZW+2ZW =0 < 2Re(zW) =0.
Opwg zW =(a+f(a)i)(f(B)+pi)= of (B)+opi+f(a)f(B)i—pf(a)=
=(of(B)—=PBf(ct)) +i(cB+f(c)(B))

Onére apou Re(zW) =0 té1e of(B)—pf(a)=0 (1)

B) H epanTopévn g C, oto M(&,f(é)) éxel eEiowon y—f(£)=f'(&)(x—&) kaiyia va
digpxetar ané 1o (0,0) npénel —f(&)=—&f(§) <= &F (£)—F(£) =0 . Oewpolpe Ty

g(x) = m n onoia eival napaywyioiyn dpa kai CUVEXNG CTO [a,B] ME g’(x) = Lz—f(x) .
X X

Eniong ané mv (1) < of (B) =pf(a) < @ = w (2) dnhadn g(a)=g(B), ondte ané
a

p
©. Rolle undpxel & € (a,B) TéTOI0 GhoTE g'(é)=0©@z0@ &f'(g)-f(&)=0
Y) Eotw A(oc,f(oc)) n elkéva Tou Z. iW=i(f(B)—Bi)=[3+if(B) Kal B(B,f(B)) n eIKéva Tou W

kat (0,0) n apxn Twv aEovawv.
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fa—
— 22\
|

Kepdaaio | |

C)

(

Eival A, =M, Mos :&[f) Kal agol ané (2)= %B) :M dNAadA Ly, = Ay TOTE
o

OA || OB, dpa ta onueia O,A,B eival ouveubeiakad.

a) [z-2=|z-2| =|z-2 =z-2|" = (z-2)(z-2)=(z-2))(z+2) =
& 77 -22-27+% = 77 +22- 27+ % & -2(z+7)=2i(z-2) (1).

Av z=X+Yyi, X,y R, 161€ n oxéon (1) yiverar —2x =i(2yi) <> 2x =2y <>y =x, dnkadn n

|2

€IKOVA ToU Z BpioKeTal oTh SIXOTSUC TNG MPWTNG Yoviag Tov advwv.
B) Encidn n eikéva Tou Z BpiokeTal otnv Y = X, ICXUEL

o)+ <P
(2B )-t0)=1(0)-1(0) = 1 1B Jst(0) =21(p) f(B):M.

2

y) Eneidn Re(z) >0, eivar x>0 kai y=x>0, nhadn f(aTJrB)—f(B)zf(B)—f(a)>0 , dpa

f(azﬁj >f(B) kar f(B)>f(a), dnhadn f(a)<f(B)< f(aij. EneidA n f eival ouvexng

o+p

o+ . . . , . .
oTo a,T , AOyw Tou BewPNPATOg EVOIAUECWY TIWYV, UNAPXEI X, €| 0, T€TOIO

woTE f(x0 ) = f(B) .
O) Av n f Atav avtioTpéyiun, 1é1e Ba nTav kai 1-1. Téte dpwe and Tn oxéon Tou

1-1
nponyoUpevou okéhoug Ba eixape: f(x,)=f(B) < X, =B, nou eivai drono agow
o+f . . . .
X, €| - |c (a,B) - Apa n f dev unopei va ivar avrioTpéwiun.

a+p

€) Eneidn n f eival cuvexng ota diacthuata {a,—azﬁ}[ 5

,B} Kdl napaywyiociun ota

(a,“_wj,(a_w, j ASYW TOU BEWPAUATOG PEONG TIUNG, undpxouy &, e (oc, QZB) Kal

2 2
f[a;Bj—f(a) :Zf(azﬁj_f(a)

€ (OLT%,BJ TETOI0 WOTE: f’(gl) =

L"‘B_a a Kal
2
(EHLCIRCESS
() 22 () T ()
(&) B_L_,_B - B-a N —a - B-o
2 2 2
f(“;Bj—f(a) f(a)—f(azﬁj
Onoére '(&,)+2f(&,)=2 a +2 Pa =0
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64. a)i. Av z(x)="f(x)+xi 161€ Z(X)(1+i) = (F(X)+xi)(1+i) < F(x)+if () +xi—x =
=(f(x)+x) +i(f(x)+x)

Onéte n oxéon |Z | +Re[z 1+|) =x? yiveral

f2(X)+x* +f(x)—x =x* < 2 (x)+f(x)=x (1)

Eneidn n f eival napaywyioiun oto [O,+oo) TOTE NApAywyifovtag otn oxéon (l) EXOUE:
2f(x)f’(x)+f’(x)=1<:>f'(x)(2f(x)+1)=1 (2) karagou f(x)=0 téte 2f(x)+1>0.
Av n f napouciale akpdtato yia X = X, 16T and ©. Fermat 6a rrav f’(xo):O, ondte

otn (2) yia x =X, npokuntel 0 =1 drono.

ii. Ané (2) < f'(x) = f(X)+1>0 dpan f1 oto [0,+00). Zmv (1) yia x=0 éxoupe

f2(0)+f(0)=0<f(0)(f(0)+1)= 0::f(0)=0 agou f(0)+1>0.
Ma X>0 Ba eivai f(x)>f(0)=f(x)>0
" 1 .1 1y 1
. Ané T oxé 2 x4 g -
iii. An6 ™ oxéon (1) éxoupe 7 (x)+f(x)+ 2 x+4 <:>£f(x)+2j x+4
1., 1 11 ,
EoTtw g(x)=f(x)+§ 16T ¢ (X)=X+Z¢O agpou X+ZZZ. ApoU n g OUVEXAG OTO

[0,+00) kar g(x) =0 161E N g Ba diampei npéonpo. Eivar g(0) = f(0)+% = % >0 dpa

. 1 1 1 1 1
g(x)>0 onére g(x)= X+ <:>f(x)+§= X+ @f(x)=4/x+z—§, X €[ 0,+0)

iv. a) Eotw f(x)=y < x+£—}=y<:> x+i=y+—<:>x+—:y2+y+£<:>x:y2+y
42 47772 4 4
Eniong f(0)=0 kar lim f(x) =+ dpa f(A |:0 +o0) , onéte fH(x)=x"+x,

D,. =[0,+).
B) Eivai |z(x)|2 >x" +1e 2 (x)+x* 2x* +1e 2 (x)+x* —x*" —1>0.
Bewpoupe h(x)=f*(x)+x*-x* -1, x>0 eivai h(1) =*(1)-1=0 yiari
2(1) =1+if(1)+i=1+i < f(1) =1, ondre h(x)>h(1) kain h eivar napaywyioiun
pe h'(x)=2f(x)f'(x)+2x—4x’, ondte ané ©. Fermat 6a eivat:
h(1)=0< 2f()f(1)+2-4=0=F(1)=1

Apa n e&iowon epantopevng 1ng C, oto X, =1 eivar:
y—f(1)=F(1)(x-1) = y-1=1(x-1) <= y=xX.

65. a)Av z=x+Yi 161 X=0VLVO, Y =-nud ondre Xx* +y* =cuvv’0+nu’0 =1 dpa o y.T. TwV

€IKOVWV ToU Z €ival o povadidiog KUKAog, OSnAadn |z| =1

1+ 2w
W+2

B) Eiva Wzl_—222c>wz—2W=1—22 S Wz+2z=2w+lsz= . Eneidn |z| =1 tére:
Z_
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66.

P
- = Y

Kepdhaio \\‘:’ |

1+2w
W+ 2

:1<:>|1+2W|2 :|W+2|2 < (1+2w)(1+2wW) = (w+2)(W+2) <

14 2W+ 20+ AW = W+ 2W+ 2W +4 & 3wl =3 & W] =1 w|=1

OndTe 0 y.T. TWV EIKOVWVY Tou W gival o Jovadidiog KUKAOG.
Y) Apou |z] =1 161e X* +y? =1y =1-X* ka1 agol y* >0 <> 1-x* 20 <> —1<x<1

2 |(xeyi) -1

1-27
z—2| _‘ X+Yyi—2 ‘

2 2
z —22+1+22| B
z—2| -

z2-2 |

Eivai: |Z—W|2 =|z—

x? —y? —1+ 2xyi|2 @Ix2 +x2 —~1-1+ 2xyi|2 _ 4‘(X2 —1)+xyi‘2 ~

=2y | | (20 | xe2)eyi
4[(x2 —1)2 +x2y2} (1) 4[x4 —2x2 +1+ % (1—x2)] 4(1-x%)
- (x—2)2+y2 - X2 —Ax+4+1-x? T 5_4x

) /1—x2
ondte |Z—W|=2 c ax’ Xel:—ll].

4 _ 2
0) H péyiotn Tiun Tou |Z—W| gival n Y€yIoTn TIPN TNg cuvApTNoNG f(x) = g 4X ) , X e[—l 1]
—4aX

—-2x(5-4x)—(-4)(1-x*) 4(4x*-10x+4
n onoia ival napaywyiciun e f’(x)=4 X( X) ( - )( X )= ( X X2+ )
(5—-4x) (5—-4x)

Eivai f'(x)>0<:>4x2—10x+4>0<:>x<% A X>2

4(1_1j -1 1/2
B 4

1 1
H f napouoidcel péyictoyia X== 10 f| = |=——2£ =1 '
P Ge1 peyiotoy > (2] 5> f + -

Apa |Z_W|max =1 f / >\

1 1 3
Av x==andé ()= y*=1-—y=+—_Apa
2 () y 4 y 2 P

z=}+ﬁi onoTe W:—E—i-iﬁ n z:i— ,ondte W= ——— L =———j—
2 2 2 2 2

V3.
-

a) Eivar z( o) =f(a)+ai, z(B) =f(B)+Bi kai Rez(a)=Rez(B) < (o) =f(B).
Eneidn n f eival napaywyiciun oto [a,B], Oa eival kal cuvexng oTo dIdcTnpa autd, onodTe
Aéyw Tou Bewpnipatog Rolle, undpxer & (a,B) téToio, dote f/(£)=0. AnAadn n
epantopévn tng C, oto M eival napdAnAn otov d&ova XX, oTov onoio duwg eival
napdAnAn kai n euBeia y = 3. Apa n epantopévn Tng C, oto M eival napdAnin

otnv euBeia y=3.
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B) W(&,)-W(E,)=W(g,)-w(g,) = & +if'(&,)—(&,—if(€,)) =&, —if' (&,)—(&, +if' (&,)) =
®§1+if'(él)_§1+if,(§1) :éz _if,(az)_‘gz _if'(‘i;z)<::>
21 () =-2if'(&,) = (&) =-F(&,)

H f eival ouvexng ota diactApata {oc, GZB} Kal {OLTJFB, ] napaywyiciun ota (a,aij
Kal

Kal [QT%,BJ, onoTe ASyw Tou BewPAUATOG JEONG TIMAG undpxouv & e (oc, QZBJ

{?;Bj_qa) {ﬁgﬁj_ua)

g, e(aTﬂs,Bj tétoia @ote: /(&)= arp = e Kal
2 7 2
f(ﬁ)—f(a;[}] f(p)-f 0‘2+Bj flo)—f O‘gﬁj f(agﬁj—f(a)
&)= gotB — B-a B~ P-a =)
2 2 2 2

A
y) Eneidn f eivai koin, n ' eival l[oc,B:'. Ma a<x<§ f:> f'(x)>1(g)=0=fT[o.&] karyia

&
KGBe £<x <P fc> f'(x)<f(g)=0= fl[&,ﬁ]. Apa n f napoucidZel péyioto oto X =§ .

67. a) xf'(x)+f(x)=cmvx+2x<:>(xf(x)), =(T]},LX+X2), e xf(x)=nux+x’+c, ceR <
2 2
f(x):%m,x>0. f(n)zn@wzn®n2+0=n2©0=0,
T

_nux+x
=
B)Av z=X+Vi, X,ye R, 161¢:

|z—i|=|z—]j<:>|x+yi—i|=|x+yi—]j<:>\jx2Jr(y—l)2 =\/(x—1)2+y2 =

@)/+y{—2y+i=)<{—2x+1+y{c>—2y=—2xc>y:x.

O yewpetpikdg 1énog Tou M eivain eubeia g:y=X<>x-y=0.

f(x 2
y) Eivar lim ( )= lim nux;rx = lim (HP;XH_)

apa f(x) x>0.

X400 ¥ X—>+00 X X—>+00 X
X
MNa kdbe x>0, givar n—%xzwéiz —izgnpzxgiz
X X X X X X
, 1 . 1 . . X i - f(x
Eivar lim —=0, lim|-— |=0, dpakai lim &zo,onom lim Q:l.
X—>+00 X2 X—>+00 X2 X—>+00 X2 X—>+00 X
2 2 2
. . X+ X . X+X°—X . X
lim (f(x)-x)= lim [n“——sz lim ORET2 72 iy N2
X—>+00 X—>+0 X X—>+00 X X—>+00 X
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nux

LT U ) T
X

X X X X X

MNa kdaBe x>0, sivar:

Ensidn lim E:0, lim (—EJ:O, gival kar lim T]—w(zo,dpo lim (f(x)—x):O, ondTe N
X—>+wx

X—>+00 X X400 Y X—>400

euBeia y =1Ix+0 < y =X, €ivar nhdyia actuntwtn tng C, oto +o.

2
8) Eivan limf(x) = fim M2 Iim(n—“Xerj:l, dpa w=3+4i.

x—0 X x—0 X

Av A(3,4) n €Ikéva Tou W, TOTE To |z—w| gival n andéotacn Tou A and Tuxdio cnpeio TG

euBeiag & . Eivar [z-w| =d(Ag)= 3-4 1 2

T w: _f=7, onodrte

|z—w|2g©2|z—w|2\/§<:>2|z—w|—\/§20.

€) Eotw F(u)zj.:f(t)dt, ua[n,x], X>T.

Ané6 1o ©.M.T undpxel & e (m,x): F’(é)zM < f(&)(x—n)= j:f(t)dt :

X—7

Eival f(x):w, f'(x)= GUVX_XHZHXHZ .Eotw ¢(X)=cuvx—nux+x*, X>1.
Eival ¢'(X) =-mpx—ocvvX+2X, 9"(X)=-covX+npux+2=(1-covX)+1+nux>0=
¢ [ m+%) . Nakdbe x>n=¢'(X)>¢'(n)=2n+1>0= @[ n,+).

Makdbe x>n=>¢(x)>¢(n)=n’-1>0=f(x)>0= ][ r,+x)

n<g<x < f(n)<f(g)<f(x)on<f(&)<f(x)=

o n(x-m)<f(€)(x—m) < f(x)(x-7) <= nx—n° <J':f(t)dt<f(x)(x—n).

Eneidn lim (nx—n2)=+oo, gival kar lim jxf(t)dt:+w.

X—>+00 X—>+0

68. a)Eivarl |z+iw] =|z—iw|<:>|z+iw|2 =|z—iw|2 < (z+iw)(Z-iW) =(z-iw)(Z+iW) <

. Z .
dpa — € R nou IoxUel.
W

6 £:a+if(a):(a+if(a))(B—if(B)) :aﬁ—af(B)i+Bf(a)i+f(a)f(B):
w o B+if(B) p*+f2(B) p*+f2(B)
:aB+f(a)f(B)+iBf(oc)—af(B)
() | Fr(p)

agpou %ER 16TE M=O©Bf(a)=oﬁ(ﬁ)©m (p) (1)

B+ () « B
H cuvapmon h(x) = L;() eival napaywyioun oto [ o, B | pe h'(x) =M kaiané (1)

eivar h(o) =h(B) onére ikavoroolvtar o npoinoéoeig Tou ©. Rolle yia v h oo [a,B].
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y) Onéte ané ©. Rolle undpxer & e (a,B) TéT0I0 doTe
f'(g)-f
(&) =0 @%=O©Ej’(a):f(a) 2)
H epanTopévn 1ng C, 010 M(&,f(é)) éxer eEiowon y—f(£) =f'(&)(x—&) kaiyia va
digpxetal and v apxn Tev agévev npénel 0—f(&)=f'(&)(-&) < /(&) =f(&) nou 1oxvel

ané (2).
D) ©étoupe X+a—t=u ondre dt=—du kai X | &
_ ujl o X
onoTe Iimja f(x+a t) dt
XX (X—oc)(x+oc—t)
xf(U) 0 —f(X)
gy T
yiveTal Iim{irf(—u)(—du)}:IimJ.m—ui lim —=X :M:—lcf(a)zoc
x—al X—ouve U X—>0o X—0L x»o 1 o

yiatin f gival napaywyioiun oto o, ondte Oa €ival KAl CUVEXAG.

f(8)

Agou f(a)=o 161E A6 (1) = 1= T < f(B)=B. EpapusZoupe ©.M.T. yia mv f o1o

f(B)-f(a) _p-a
B—a B-a

=1.0ndéte n

[a,B] ondte undpxel & e (oc,B) TETOIO WOTE f’(é) =

e€iowon f'(x) =1 éxer pia Touhdxiotov pida oo (a,pB)

69. a)H cuvdptnon

gival ouvexng oto R, ondre n f eival napaywyioiun oto R
e +C

2
ME f'(X) =— > 0. H f eival yvnoing ab&ouca oto R, ondte givai kar 1-1 kai
e +C

AVTICTPEPETAL.
B) Eival f(x)=y < x=f"(y), onéte o z yiverar z=y+f*(y)i kai éxel elkéva To onpeio

(y,f'l(y)) nou avrkel otn C, .
y) Eivan [z +i 2|z+]j<:>|z+i|2 2|z+]j2 < (z+i)(Z-)2(z+1)(Z+1) <
S 77—z +HZ+127Z+2+7+1-(2-7)22+7 < —i-2xi > 2f(x

2
t
e +c

N—

o f(x)<x.

5) Ectw h(x)zf(x)—x =J.OX dt—x. Eivar h(x) <0< h(x)<h(0), 8nAadn n h éxel ohikd

~—

péyioto oto X =0. Eneidn n h eival napaywyioiun oto R e h'(X) =

- -1, Adyw Tou
e"+C

Bewpnpartog Fermat 1oxvel: h'(O) =0< -1=0<c=1.

e’+c

€)MNa c=1 cival f(x) = .foxtildt. H f Ikavonolei Tic npolinoBéceig Tou BewpnuaTtog péong
e +

TINAG OTO [l 2], onére undapxer & e(1,2) Tétolo dote

F(8)=1(2)-f() e (&)= —2=dt— [ —2—dte —=—= [~

0oet+1 oet+1 es+1 Jre'+1
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Kecpo}xcuo\\:_
, E,, 2 é 2 1 1 1
Eivar 1<{<2 < e<e<e” se+l<et+lce’ +1s > >—
e+l e*+1 e*+1
22 < 2 < 2 . Eivar — <I2 t2 dt< 2 S 21 <I1 tl dt< ! :
e’+1 e*+1 e+l e’+1 “te'+1 e+l e’+1 “te'+l1 e+l

70. a)Tia x=0 eivai [z-1f(0)+|z+i{f(2)=|z-1 (1) kai
yla X =2 egivai |Z—]1f(2)+|z+||f( ) |Z ]J ( )
Me apaipeon kard péin Twv (1),(2) npokunTer:
|z—1f(0)+|z+if(2)—|z—-1f(2)-|z+if(0)=0 <=
((0)f2—3-{z-+)-1(2) Iz +1) =0 (2-3-i+)(1(0)-(2) -0 [2—4Je=i
n £(0)="£(2). Eneidn n f eival yvnoiwg ad&ouca oto R kar 0< 2 ioxver 61 f(0) < f(2),

onoTte |z—]1 :|z+i|.

B[22 -fz <5 2§ —Jz +if <> (2-)(z-1~(z 4z
& 77-7-7+1=7Z+iz+iZ+1<2+7=i(2-Z) < 2Re(z)=i-2Im(z)i = Re(z) =—Im(z)
y) Enedn |z—1 =|z+i| noxéon [z—1f(x)+|z+i|f(2—-x) =|z-1 viverar:
|z-1f(x)+|z-1f(2-x) =|z-1 < f(x)+f(2-x) =1.

Ma x =1 eivar f(1)+f(1) =1< 2f(1) =1 (1) =

N | =

. Exoupe f(x)<%<:>f(x)<f(l) Kal

eneidn n f eival yvnoiwe at&ouoa ioxver: x < 1.
8) Eneidn n f eivar cuvexnig oto R ,ané m oxéon f(x)+f(2—-x)=1 npokdnrer:

Iozf(x)dx+jozf(2—x)dx:Iozldx=2 (3). Av Béooupe 2—x =u 161€ dx=—du, yia x=0

givar u=2, evo yla X =2 eivai u=0 kain oxéon (3) yiverau:
[Ze(x)ax— [ f(u)du=2 [ F(x)dx+ [ F(x)dx =2 2] f(x)dx=2 [ F(x)dx=1.
€) Eneidn n f eival cuvexng oto R n cuvdptnon F(X) = J.O f (t)dt gival napaywyiociun ondte Kai

CUVEXNG CTO [x,x+1]. ASyw Tou Bewphipatog Méong Tiung undpxel € € (x,x+1) TETOIO

()L o) - ganes

e 1(g)=[""f(t)dt+ [ f(t)dt=[ (1)t

Eival x <& <x+1 kai f yvnoiwg at§ouca oto R, ondre:
1(x) <f(8) <f(x+1) = F(x) < [ H(t)dt <F(x-+1).
ot) Eotw g(x) =joxf(t)dt+2x—l, X 6[0,2]. Eneidn n f eival cuvexng oto [0,2], n g eivai

napaywyiciun ondte Kal CUVEXNG oTo dIdoTNUA auTd we dBpoIcHa CUVEXWDY CUVAPTACEWY.
Eivar g(0)=—1<0 kai g(2)= j “f(t)dt+4-1=4>0, 3madh g(0)g(1) <0, onéte Aoy

Tou Bewpripatog Bolzano undpxer &, €(0,2) TéToi0 Gote g(E,)=0< J. t)dt=1-2¢,.
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2 2f(§2):22’;2 1 2f(8,)- 28, +1=0.
Eotw h 2.[ dt X2 +X, X[O 2} H f eival cuvexng oto [0 2] ondre n h sival
napaywyioin pe h'(x) = 2f(x)—2x+1, dpa n h eivar kai cuvexnig oto [ 0,2 ].
h(0)=0 kai h(x 2-[ t)dt—2?+2=2-1-4+2=0, d3nhadn h(0)=h(2), onéTe Aoyw

Tou Bewpnpatog Rolle undpxer &, €(0,2) TéT0i0 dote h(E,) =0« 2f(E,)=2¢, -1

z-1 z-1 _
71. a)weRow= W<:>:1:Z—+1<:>(z H)(z+)=(z+1)(z-) =

ZF4+72-7- =27 —72+7-1=27=27<7=7<7cR <=
Im(z) =0 < Inx+x-1=0.

Apkei va anodei&oupe o1 n e&iowon InX+x—1=0, éxel yovadikn pica.
Eotw f(x)=Inx+x—1, x>0. Mapampotpe 61 f(1)=In1+1-1=0.

B) H f eival napaywyioiun oto (0,+w) pe f'(x)= $+1> 0, dpa n f eival yvnoing avEouca cTto
(0,400), onéTe n x =1 eivai n povadikn piga Tng e&iowong f(x)=0.
Eivar z(e)=e+(Ine+e—1)i=e+ei=e(1+i),
pa (2(e)) ~(2(e)) =[e(x+i)]” ~[e(-i)]" =e[ (1+i) | - (- |
(z(e))loo —(Ie))mo =e'® (;(+2i+j/)50 —e'® (1—2i+j7)50 =% 2% _g!%2%%® —0,

y) Eivai f(x)=Imz(x)=Inx+x-1, x>0.
H f eival napaywyioiun oto (0,+) pe f'(x) =§+1>o yia kdBe x>0, dpa n f eival

yvnoiwg au&ouca oto (0, +oo), dpa sival kar 1-1 kair avtiotpépetal. Eneidn n f ivai

yvnoiwe avEouca Ta Kolvd onpeia Twv ypagik®v napacTtdcewy Twov f kar f* Bpiokovral eni
Tng eUBeiag y =X, ondre: f(x) =f’1(x) <:>f(x) =X <:>Inx+)(—1= )( <inx=1lsx=e.

Ko onpeio Twv C,,C, (e e)

) To ZnToUpevo epPadsv eivar: E = J ‘f ‘dx O¢toupe f*(x)=u, 1618 X =f(U) KaI

1-1

dx =f'(u)du. MNa x=0¢ivar f(u)=0 < f(u)=f(1)<u=1«karyia x=e eival
f(u) =e < f(u)=f(e)>u=e. Onore:

- x)‘dx=Le|u|f u)du = I [ +1)du J. (1+u)du <=

0

72. a)Eiva |z|:4f(e‘“«§)2+[32 :«/eZ“XXjLBZ , X>0.Eotw f(x )—«/ez“xx+ﬁ >0.
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(ezaxx +p? ) _ 20€x+e*
2/e**x +B? 2\/e2‘“x +B?

Eneidn n f napouciddel akpdtato yia X =1 Kal €ival napaywyiciun o1o onpueio autd nou

H f gival napaywyiciun oto [O +oo) pe f' ( )

gival ecwTEPIKS Tou nediou opiouoU Tng, Adyw Tou 6. Fermat, 1oxuel 61i;

20 20
f()=0<= 20+
2\e* +p°

Encidn 1o akpdrtaro eival 1o /i+1, Iox0el TI:
e
1 20 2 1 -1 2 1 2 p>0
f()= -+l e +p’ =, |-+loe ' +p’ ==+l B’ =1 B=1.
e e e

B) Ma oc:—iL kai B=1, eivar f(x)=ve*x+1 kai f'(x)= ex+e’ _€ (1-%)
2 e x+1  2Jex+1

=0<:>e2“(2a+1)=0<:>20c+1=0<:>oc=—%.

Eivai f'(x)20<:>ﬂ20c>e‘x(1—x)20<:>1—x20c>xgl

2\Je*x+1

Ma kabe x <1 eivar f'(x)>0, dpa f yvnoiwg av§ouca oto (—oo,l].

Ma kaBe x> 1 eivar f'(x) <0, dpa fyvnoing péivousa oto [ 1+x)

H f éxer péyioto oo x =1, 70 f(1)= \/;1.

Y) Enesdn 1o |z] éxel péyioto To \/Il IoXUEl OTI |z|<\/?+1 yia kéBe x>0, dpa:
\/;rl—|z|20,onc’ne Kal Ile[\/: |Z|J>0C>j \/jrldx .[|z|dx>0<:>
= I:|z|dx < \/;'J‘:dx =\/§7+1.

73, a) [f(t)dt=x"~1e [ f(t)dt—x" +1=0 (1).Eow g(x)=[ f(t)dt—x"+1, xeR.
MapathpoUpe 4TI g(l)z.l‘lf(t)dt—l4 +1=0, ondte n (1) yiverar: g(x)>g(1). Apang

napouciaZel eAdxioTto oto X = 1nou eival oTo ecwTePIKS Tou Nediou opiopoU Tng. Eneidn n f

gival cuvexng oto R wg clvBeon Kal NpdE&eiq CUVEXMDY CUVAPTACEWY, TO I le(t) dt eivai

napaywyioiun suvdpmon, apa n g eivai napaywyion pe g'(x)=f(x)-4x°.

ASyw Tou Bewpnuatog Fermat yia v g, 1oxUel 61i: g'(l) =0 f(l) -4=0 f(l) =4

Opwg f(1)=[2z+2w|=2|z+Ww|, dpa f(1) =4 = 2z+w| =4 < |z+W| :2<:>|z+w|2 Y REN
- — — —  — _ 2 —  — 2

< (2+W)(Z+W)=4 < 2Z+ZW+IWHWW =4 & |7 +ZW+ZW+W| =4 <

S+ ZW+ZW+1=4 <> 2ZW+ZWw =2 < zv‘v+2w=%f(1).

B)Eival || =1z =1 zi:lgi:% Kal Soia v_v:%.
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, _ 1 1
ondéTe: ZW+ZW=2<<z2—+-wW=2< 22 +W? =2zw < 22 +wW? —2zw =0 <
W z

(z—w)2 =0 z=Ww.

y)ha z= W€IVCIIf |22+ X+l) | |(2+X+1)Z|=|X+3||Z|=|X+3|.

74. a)Eiva z(x)=2\/;+ie2‘zx, x>0 Kai |z(x)|=\/(2xﬁ)2+(ez‘zx)2 =4x +e* ¥

4-4x
Eotw f(X)zx/4x+e4’4X , X>0 eival f'(x)zi Kal €ival f’(x)20<:>

2\x+e* ¥

4" >04e" <doe"<e’ @ 4-4x<0 = x>1.
Apa yia kdBe X >0 Ba €ival f(x) Zf(l)

kai f(1)=+/5 dpa z, =2(1)=2+ie® = 2+i

f' - +

f >\ : /

)200

B) Eivar (z,-1)" =(7,-1)™ < (2+i-1) =(2-i-1
1+i 200 =(1-i 200 1+i 100 = (1-i 2% < (20 0 _ —2i 10 & 210 =21 |5x el
(1+i)

¥) Ané 1o (a) epdTNUa éXoUpE f(O):e2 Kal Iim f(x): lim V4x+e*™* =400, onére n £l o0
[O l] ME CUVOAC TIHWV f [f ] [ 5,e ] kain f TA‘ OTO [].,—i—oo) pE clvoAo

v f(A, )= (1), im f(x)) =N§,+oo)  eneidh 100 ¢ f(A,) ka1 100 f(A,) agos f 1

oTo [l+oo) UNAPXel HOVaSIKOG HIYadIKGG z(X) énou |Z(X)| =100.
3)i. g(x |Z | —5=4x+e** -5, x>1 n onoia eival napaywyioiun o1o [ 1,+w)

e g'(x)=4-4e"* ka1 g'(x)20< 4-4e** >0 e* ™ <e’ < x=1dpa g'(x)>0
étav X e[l+oo), dpan g eival I oTO [l+oo) onoTe Ba givarkal 1-1dpan g
AvTICTPEPETAL.

ii. To Zntoupevo epBads eival E(Q) = Jj +?"g’l(x)‘dx
©¢toupe g (x)=u<x=g(u) kar dx=g'(u)du.
Ma x=0 eivar g(u)=0=g(1) <1;:1>u =1kal
yia x=e"*+3 eivar g(u)=e*+3=g(2) <1;U=2 Eival

- J'lz g'(u)du= J'Z u)du=[ ug(u :| _f u)du=2g(2 '[12(4u+e“*4u ~5)du<
5

E(Q)=6+2e*4_ [UZJ: %[ 44“] +5= 54—26 —54- (e _1)+ Z%e4+17?1“.
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75. a) Eivai z =¢e” +(1+ xe")i. Mpénel va deifoupe OTI:
Re(z)<Im(z) < e* <l+xe* <e*-1-xe* <0

Eotw g(x)=e*—1-xe*, xeR n onoia eival napaywyioiun pe g'(x)=e* —e* —xe* =—xe

Ondte To Npdonpo Tng g’ Kal n povoTovia Tng g
—o0 0 +00

@aiveral oto dinAavé oxnpa. g N

MNakdbe xe R €ival 9
g(x)<g(0) = e —1-xe* <0 < e* <1+xe’ 7/' ‘\’\,

B) Mpénel € =1+xe* < e* —1-xe* =0<g(x)=0

kal and 1o NponyocUUEVO €pWTNUA AuTo cupBaivel pévo otav X =0
v) Eivar [2-7]=[21m(2)]| = |2(1+ xe* )| =

Onwg deikape oo (a) epwtnua 1+xe* >e* >0 dpa |z —Z| = 2(1+ Xex)

Eotw h(x):2(1+xex), h(x)=2(e" +xe* ) =2(1+x)e"

kai h'(x)>0 < 1+x >0 x>-1 % | —o 1 oo
Ma kabe xeR eivar h(x)>h(-1) h' _ 0) +
Kal h(x)22(1—§J>0. h >\, 7/

Eniong lim h(x) = lim [ 2(1+xe*) | = lim [2+2£}=2,y.an’ jim = Z jim —L_—0

X—>—0 X—>—0 X—>—0 x—>-0 @ % DLHX—>-» —@

kat lim h(x)= lim [2(1+Xex)]=+oo

X—>+00 X—>+00

H f eival 4 oto (—oo,—l] HE CUVOAO TIGV f(Al)z[f(—l), lim f(x))z{Z—é, 2)

X—>—0©

kain 1 oto [1+%0) pe oOvVOAO TIHGY f(Az)z[f(—l), lim f(X)):[Z—g,—i—oo]

Apa T(A)=f(A,)UT(A ):[z_g,m].
3) Eivai f(x)=Re(z)=€" kai g(x)=Im(z)=1+xe*, agou Im(z)>Re(z) 1é1e g(x)=f(X)

kai g(0)=f(0)=1. Ondre E(Q) = j( (x)- ( dX=Jll+XeX—eX)dx:

=1+[xe’ | - [e*dx—[e"] =1+e-2(e-1)=3-e

76. q)|7=1e o’ +p’ =l o’ +p7 =1 (1).

Eivar f(X) =[x+ o+Bi|—|x—o.—Bil =\/(X+oc)2 +p? —\/(x—oc)z +p2 =

)
< f(x \/x +20x+0° +p° \/x —2ax+0° +p° = X+ 20+ 1— X% —2ax +1.

Eneidn ol cuvapthoeic X° +2ax+1, x* —20x+1 eival napaywyiociueg oto R 1T Kai ol

CUVAPTNOEIG \/XZ +20x+1, \sz —20x+1 €ival napaywyioipeg oto R wg cuvBeon
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napaywyiciywv cuvapthoswv. Apa n f eival napaywyioiun wg d8poicua napaywyicihwy
2X+2a 2X—2a. X+ao X—a

Z\fx +2ax+1 Z\fx —2ax+1 \/x +2aX+1 \/x —2(xx+1
B) Eotw 671 0 z eival npaypatikég. Téte =0 kal z=a..

ouvapthoewy pe f'(x)=

—X—0+X—0=-20a, X<—a
Tote f(x)=|x+o|-[x—0a|={ X+a+X-a=2X,—a<x<a.
X+o—X+o=2a, X>a
Eneidn n f eival napaywyioiun oto R, eival napaywyiciun kKal o1o X =o.
f(x)—f(a) 2X—20. . 20—20
B SV AN =

o f(x)-f(a ) .
Anhadn lim w: lim lim = |lim
X—>o. X—0 x—a* X—0 x—>a~ X—0OL x—>a" X —0

2(x~d]
< lim =0 < 2=0 nou gival dtono. Apd o z dev sival NpayuaTikdG.

X—=o~

Y) Av n epanTtouévn Tng ypd@Ikng napdotacng Tng f oto onpeio A(—a,f(—a)) oxnuaridel Ye
Tov G€ova X'X ywvia 457,161 f'(—0)=1<

-+ —o—a

JFar+2a(-o)r1 o) i1

40’ =a’ +20+1=30°-200-1=0<= a=1n a:—% nou anoppinteral agpol o >0.

3) [ f(t)dt=[ "f(t)dt< [ F(t)dt-[ “f(t)dt=0. Eorw g(x)= f(t)dt—[ “f(t)dt,

X e R . Eneidn n f eival napaywyiociun oto R €ival kal cUvexng Kail eneidn n —x €ivai

=lo2a=+\o’+2a+1<

Nnapaywyiociun, ol CUVAPTACEIQ I dt j f(t)dt gival napaywyioipeg oto R ondre kal

n g eivar napaywyioiun pe g'(x)=f(x)+f(-x) =|x+2z|-|[x - z|+|-x+ 2| -|-x -z <

6 (0) = ezl x| 2| = o] Tl e o] =

Apa g(x)=c, ceR.Ouwg g(0)=0, dpa c=0 Kal
9(x)=0< [ f(t)dt—[ “f(t)dt=0< [ f(t)dt=[ "f(t)dt yia kabe xR .

77. a)Enedn n f eival napaywyioiun oto R, eival cuvexng oto [oc, B] Kal Napaywyiciun o1o (oc,B) .
Eneidn f(a)=f(B)=0, Aéyw Tou Bewpnuatog Rolle undpxer & e(a,B) T€T0I0 doTe
f'(g)=0.

B) Eneidn f'(x) >0, n ' eival yvnoiwg avgouca oto R .
Ma kaBe x < Eeivar f'(x) < (£) =0, dpa n f eival yvnoing pBivousa oto (—o,& ], evad
yia kaBe x> & eivar f'(x) >f'(£) =0, apa n f eivar yvnoiwg avEouca oto [ £,+x).
Ma kaBe o <x <& eivar f(a)>f(x)>f(&) = 0=f(x)=>f(g),
dnhadn f(x)<0 yia kaBe X e[a,&] Kal
yia kaBe E<x <P eivai f(§)<f(x)<f(p) =f(&)<f(x)<0.
Anhadn f(x)<0 yiakaBe x €[ €,B]- Apa f(x)<0yiakaBe x [ o ].
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y) zw= [f(x)+if’(x)][f’(x)+if”(x)] = f(x)f’(x)—f'(x)f”(x)+i[f(x)f”(x)+(f'(x))1 =N

zw e R < Im(zw) =0 < f(x)f"(x)+(f'(x)) =0.

Anhadn, apkei n eEicwon f(x)f”(x)+(f’(x))2 =0 va éxel TouhaxioTov Wia piZa oto (a,B).

Eotw g(x)=f(x)f(x), xe[a,B]. H g eivai cuvexnig oto [ o B | wg yivépevo cuvexdv

OUVAPTACEWV KAl Napaywyioiun oto (oc,B) ME g'(x):f(x)f”(x)+(f'(x))2. Eneidn

g(a)=Ff(a)f(a)=0, g(B)=F(B)f(B)=0 dnhadh g(a)=g(B). Adyw Tou Bewpripatog

Rolle n e&iowon ¢'(x)=0 < f(x)f"(x)+(f’(x))2 =0 éxel TouAGxioTov Wia piZa oto (a,B).
©) Eneidn n dixotduog Tou 1ou TETApTNOpPIoU eival n eubeia Yy =X, av n eIKéva Tou W

Bpiokovrav oe aut Tnv gubcia, 16T Ba €npene va unnpxav TINEG TOU X YIA TIG OMOIEG
Re(w)=Im(w) < (x)=f"(x) < f'(x)-f'(x) =0 < e *"(x)-e*f'(x) =0 =
<:>(e‘xf’(x))' =0ee™f(x)=c, ceRef(x)=ce” = f(x)=ce*+c,, ¢, eR.
Ensidn f(a) = f(B) =0, eivar ce® +c¢, =0 kai ce’ +¢, =0 kal pe agaipeon Katd péin

MPOKUNTEL C(e“—eﬁ)=0<:>0=0 kai ¢, =0, dpa f(x)=0 yia kaBe xR nou eival

dartono agou n f eival un otaBepn ocuvdptnon.

78. a)Eival [W+z|<w-2z| < |tz <|w-2[ & (W+z)(w+2Z)<(w-Z)(W-2) =

S WW+ZW+ZW+2Z <WW—ZW—ZW+2Z < 2(ZW+ZW) <0 <

< 2-2Re(zw) <0< Re(zw) <0

Eivar zw = (o +if (o) )(B if (B)) = o** —o’F(B)i+B?f (ct)i+F()F(B) =

= (B +F(a)f(B))+i(B*F(a) -’ (B))
Ondre Re(zw) <0< a’p? +f(a)f(B) <0 <= f(a)f(B) <—a’p® <0. Aol n f eival
OUVEXNG CTO [a,B] 161€ and ©. Bolzano undpxel & e (a,B) TETOIO WOTE f(ﬁ) =0.
B) Eivan (o) <f(v)<f(B) onote ané ©.E.T. undpxer &, €[ o, | €100 dhote f(&,)=f(y).

2+(t)

Y) Apou n f eival cuvexng 161 Kal n cuvdptnon e Oa eival cuvexng ondTe n cuvdpTnon

X) =Jxet2+f(t)dt 8a eival napaywyioiun pe f'(x)=e’ 09 50 onéren f eival 1 ot0 [a.B].

79. a)Eival |z—w|=|f( )+i—x+3i|=|f —x+4i|= ((x)— )2+16
Eotw g(x)= (f(x) X 116, xeR . H ouvdpTnon g eival napaywyiciun oto R ye
2 f(x x)(f’(x -1)
2\J(f(x)- x)2+16
/Z(f(l)_:L)(f’(l)_l)_Oc:> f,(l)_1=0<:‘>f'(1)=l

R Y PR TRRAN T

Kal napouoclidZel ehdaxicTo yia X =1, ondte and ©. Fermat
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B) Eivan y — f(1) f()(x-1)=y-2=x-1cy=x+1.

Y) E|’vq| “3(F( 1)(|z w|’ —16)dt 0 via x>1
OI'IOTEJ. ( 1)( )zdt:0<:>[(f(t)—t)3]::0

(F(x)~x)" ~(f(1)-1) =0 & (f(x)-x)’ =1 f(x)~x =1 f(x)=x+1, x21.
d)i. Elvql f( ):f(l 2 karagou n f gival napaywyicipyn oto [O 1] 161€ and ©. Rolle
undpxer &e(0,1) T€T0i10 dote /(£)=0.

Av 0<x <& agou '] 1éte f'(x)<f'(£) < f(x)<0dpan fl oto [0,€]
Av £ <x<1161e f'(x)>f(£) = f(X)>0 dpa {1 oo [£1] ondre n f napoucidzer

ehdxigto o0 X, =& € (0,1) .

ii. Apou n f gival kupt oTO [0,1] 161 0 KABe onpeio n C, gival ndvw and v
EQANTOPEVN TNG KAUNUANG EKTOG and To onpeio enagng. Aol Yy =X+1 eivain
gpanTopevn oto X, =1 1618 f(x) >X+1.

iii. Apou f(x)=x+1< f(x)—(x+1)>0 ondre

Jo (100 -(x+)Jaxz0 & [ f( dx>j (x+1)dx &
[g0ce| £ | 46 = [t

a) Epapudloupe ©.M.T. yia 1nv f o10 [O,X] onadTe UNApXxel § e (O,X) TETOIO WOTE

f'(g)= fx ) f(0) = f(;) .Enedn 0<&<x kar f'T 161 f(0)<f'(&)<f'(x), dnhadn

Q f'(x )<:>f( ) <xf'(x) < xf'(x)-f(x)>0.
B) Flo x>0 eivar f'(x)>f'(0) < (x)>0, onéte n 1 oto [0,+0).
y) i. Apou n 1 161E f(|z+i|)2f(|z|+1)<:>|z+i|2|z|+1
onére |z+i > (|z|+1)2 & (z+i)(z-)2] +2lz+1=

& 77 —iz+iz+ L2 77 + 22|+ L & -i(2-27) 2 2|z| & —i2yi> 2x* +y? Sy X2 +y?,
onéte y >0 Kal y* =x"+y*> <> x* <0, dpa x =0. OndTe 0 v.T. Twv eKEVWV Tou Z ival

BeTIKSG uiagovag Oy agou y>0.

f(|z—3|) f(S) (1)

ii. H oxéon 5f(|z—3|)=|z—3|f(5) yiverar: | =

lz-3
Oewpoupe Ty g(x)= LX) n oroia eival napaywyioiun pe g'(x) = ———5——=>0 and
X

10 (0) EpWTNNA, ondTeE N ¢ €ival I dpa kai 1-1.

500



Kegpdaraio | C

H oxéon (1) yiveran g(|z—3|):g(5) dpa |z—-3|=5, ondre o ZnTolpevog Z ivaiTo
OonyEio Nou o KUKAoG (x—3)2 +y® =25 1éuverTov Oy . Anhadn
—_ 2 2 _
(x=3)"+y _25} 9+y* =25y =16, dpa y=4 n y=—4 anoppinteral.
x=0

Apa o Zntoupevog pIyadikég eival z =4,
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